
 

Basis : klaveren squeeze 
5 kaart 

Jazz Bridge 16 Ed.21, 14 apr 2016 
©Eugeen Vannuten 

Opener Partner P O herbod P herbod O 

1♦♥♠ pas 0-5 Systeemkaartjazz14apr16.docx 

□1♦ □1♥ 6+, 4+k♥of ♠ ,RF 

 

1♠/□1SA/□2♥  4k ♠/♥/beide M Pas,2/3/4M - 1/2/3SA-2♦NF Pas/2/3/4♥/3SA 

 □2SA na 2♥=?$ 3♣/ ♦  = min/max 
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□2♣ (10+),F s123/456  i/a(g5k,5k♣/♦)♫ 

2AM (10+, 5+kAM ) ,F                         Naturel (min/max) 

2♣/♦ - 5+k ,geen 4kM    Pas/2-3SA/5♣/♦ ♫(P) 2/3OM=Srel 

2♥/ ♠ 10+, 5+k,F naturel 

□♫3♥=S-rel, MF  ?$ 3♠/ZT = min/max 

□1♠ DUKE, RF □1SA of 2♣/♦ Verplicht of 6k♣♦ Zie onderaan  

□1SA/ □2♣ (a) Relais met 5+k♣/ ♦  

10+, geen 4kM , RF     

 ? stopM OF 

 (b)  (23)44 /33(34) en 16+ 

maar 2♣ enkel bij 3343. 

2♣ /♦   

3♣ /♦   

 Geen stop  M     min 
                              max } 

Pas/2SA/3SA /5♣/ ♦  NF  

♫2/3♥=MF+     ? #k♣/ ♦   

♫2/3♠=MF+     start ctrl  

#k ♣/♦  vlgs  "23415"  

□2-3♥/♠/SA 

 

Min-max, 

stop♥/♠/beide 

2/3SA - 5♣/ ♦  NF  

Econ AM,4♣ na 3♠  F, ? #km #k ♣/ ♦    vlgs  "23415" 

□2♦ 5+,2x5k♥/♠, RF    2♥/♠   

  

 Beste keus Pas/2ZT/3m of 3M (MF) 
<9/9-10/11+ kortst m of 6-5 

. 

□2♥/♠ <26zp,  5k♥/♠+4+km,NF Pas/2ZT/3♣/♦ A la □Muidenberg Na tsb op opening 

2/3SA 10-11/12-14 geen 4k♥/♠, 

33(34) of (23)44 naturel 

 Dub 

1♥/♠ 

SON    XX=10+, geen 5k m, 2x4kM 

Dub=10+ of  8+ en 4kAM (2-WAY),1♠=5kNF  

3♣/♦ 6-4 of 7-3laag, 10-11, NF 2x Dub=8+, 2y=8+5k NF 1SA=nat, stop,6-9 

1OM □2OM 5-9,2+kOM, NF LEGENDE : → $= kracht    

Zp= zarpunten        

i/a=min/max   

sn=singleton                           

SON/SOF=system on/off  

 OM=openingsmajeur  

AM=andere majeur    
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1♠ na 1♥ 4+k♠, NF Nat 

□1SA DUKE, RF □2♣ Verplicht, tenzij Zie onderaan 

2♦/2OM 

2♥ na 1♠ 

sn♣/6kOM 

4k♥ , 5k♠ 

Pas 

Pas(3+k♥)/2ZT(9hp)/ 3♣ (<9hp) 

□2♣ Relais, 10+, RF □2♦ Min,4+km 2/3SA   2/4OM 3-4♣/♦ met 65♣/♦OM 

□2AM (?idty m) s12♣/♦ (5422)/34(sn am) 

/56(snAM)/78(6km) 

2-3AM/OM i/a ,4kAM/6kOM Nat/ 3♣=?sn,MF   (**) S1234(geen, ♣/♦,AM) 

2/3SA i/a,5332 Nat/ 3/4♣=?doubleton,MF S123(♣/♦,AM) 

3♣/♦ Max,4+k♣/♦  MF Nat/♫3AM=start ctrl Na tsb :   2/3  OM barrage 

               X(X)=10+ □2♦  <10 ,  4441, sn OM,NF  nat LEGENDE : → 

 Bal= balanced 

RSC= relative suit 

code ♠♥♦♣ 

Nvb=net volgend bod      

chic=chicane  

s12..=stappen12 

Srel=slem relais            

AV=alle verdelingen 

s123...= 8-10/11-12/13-14 

2AM 10+,5kAM, geen 3k OM,F Nat  2♣/♦ Sysoff - nat 

2SA 10-11, geen 3k OM Nat  2AM 

 

Nat.  2/3SA.  

Jazz↗↗ 3♣/♦/OM 

□3♣/♦/OM Jazz ↗↗ (9/9/8-)+4kOM (*) nat dub Truscott, 2♣ nat 

3SA/4OM Toplay, NF  (*)  3♣=9hp met 3+hp in OM /3♦=9hp met 0-2hp in OM/3OM=8-hp, alle 4kOM 

□1SA □2♣ DUKE, RF □2♦ Verplicht Zie onderaan Na tsb         (HELVIC proc) 
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□2♦ Relais, 10+, RF □S123/456 i/a geen5k/5k♣/♦ Nat/♫OB=start AH-ctrl dub -Pas=8+ of 2x4 

overhoekse kleuren 

-2x=2x4k in x en x+1 

-XX=5+kx; P moet 2♣ 

(P/C) bieden. 

2♥/♠ 5k♥/♠,10+, RF □S12/34 i/a  2/3k Nat/ ♣/♦/AM start ctrl 

□S56 Max,2k,5k♣/♦ nat 

2SA 10-11, NF Pas/3SA LEGENDE :  ↓               ♫=Srel    □=alert 

3♣/♦ 6+k, 10-11, NF Pas/3SA F=forcing RF=rondeF 

NF=non-F 

MF=manche F  

Nat=naturel      g= geen    

k=kaart              z/=zonder                

#=aantal        ?=vraag naar                                           

3♥/♠ 6+k, 8-9, NF Pas/4♥/♠ 2x Pas=<10; X=10+,F 

2y=5+y NF 3SA/4♥/♠ Eind, NF  

DUKE-conventie  Herbod opener na tsbd na 1♦ -p-1♥ -.. 

Dub :  SO 

1♠:   pas/1SA=4k♠ z/met stop, dub=4k♥, 2♣/♦:5+k 

1SA : nat 
2♣: pas=g bod of 5k♣ en min., dub= max, 2♥=4k♥ en 

4k♠ mogelijk, 2♦ :5k 

2♦ : pas= g bod of 5k♣ en min. dub=max, 2♥=4k♥ en 

4k♠ mogelijk 

  

O P O P 

1OM □1SA □2♣    of 2♦ (met sn♣ ) 

of 2OM (met 6kOM) 

of 2♥ na 1♠-1SA met 4k ♥ 

Pas/2x 5+k Zwak in x, sn OM 

♫2OM MF+, fit,start ctrl 

□2SA 2x5k♣/♦, RF, sn OM 

□3♣/♦ 5k♣/♦ en 5kAM, sn OM 

□1♦ □1♠ □1SA   

→ 

Pas/2x 5+k Zwak in x 

□1SA □2♣ □2♦ □2SA 2x5♣/♦ , <26 zp 

□3♣/♦ 5k♣/♦ en 5k♥,<26zp 

□3♥/♠ 5k♣/♦ en 5k♠,<26zp 

(**) 3AM na 2AM of 3OM na 
2OM is Srel waarna SC-ctrl volgt. 
3♠ na 3♥/4♣ na 3♠ is AH-ctrl 

Zar-evaluatie : ∑2 langste kleuren+ ∆(langste-kortste kleur)+hp+2/A+1/H 

©  Eugeen Vannuten 2016 



 

Neosqueeze  Jazz Bridge 16  □ 1♣=16+ of 32+zp,  AV  
Puppet Stayman na 1♣-1♦-1SA 

Partn.(P) antw op 1 O betekenis P O P  

□1♦ 0-7 AV □1♥ 20+ hp  en 

4441 

1♠ (0-3) Noemt sn  

Econ=20-21 

Met sprong= 

F, 22+ 

Bepaalt 

het 

contract 

P O P 

1SA(4-7) (MF) □2♣(6-7) 

en 

 3/4kM 

2♦ 4kM of 
beide 

2♥/♠  noemt zijn 4kM 

die hij NIET heeft  

2SA geen 4k M 

□1♠ 37zp + en 

5+kx 

1SA/2x-2SA 

0-3/4-7 ,5k-geen 

2x: 5+k naturel 2♥/♠ 5k 3♥/♠ 

2SA-3♣/♦ 

3k steun 

Geen 3k steun- 

5k♣/♦ 

1SA 16-19 2♣ Puppet met 

6-7 

Met tsb : stappen extd 

met s12=PasDub  

2SA Geen 

4kM  

Als na 1SA een tssbd volgt : 

   (steeds mits 6-7hp)  

Pas (0-5) Als tsb 2+MF antw weg 

neemt : 2x=6+,5k F, 

dub=8+ z/5k 

2♦/♥ 

(0-7) 

2♥/♠ verplicht  na dbl : -  nat =>2x=5kx  en             

-   redub =>puppetstayman  

 na 2x : naturel  2x 16-19, 5+kx Pas(0-5) 

Naturel bijbod 

 (6-7) 

2♠/2SA 

0-5  

5+k♣/♦ 

2SA-3♣ 

/ 

Pas-3♦ 

 

 

P O P O P 

□1♥ ♥of♠ in een 

54xx-64+xx- 

6311   

Nvb 

?M 

s12 

s34 

s5 

♠/♥ in 54xx/  

♠/♥  in 64+xx  

♠ in 6331   

Nvb 

?2e 

kleur 

s123/s456 

s123 

s123 

2ekleur/sn 

2ekleur 

2ekleur 

s67 ♥ in 6331 sn  ♠♦ ?$ s12... kracht 

s89.. ♥ in 6331 sn ♣ en 8-10/11-12/13-14 

□1♠ ♣of♦  in 

een 54xx-

64+xx-6331  

Nvb 

?m 
s12 

s34 

s5 

♦/♣   in 54xx  

♦/♣  in 64+xx  

♦  in  6331    

Nvb 

?2e 

kleur 

s123/s456 

s123 

s123 

2ekleur/sn 

2ekleur 

2ekleur 

s67 ♣ in 6331 sn ♠♥ ?$ s12... kracht 

S89.. ♣ in 6331 sn ♦ en 8-10/11-12/13-14 

1SA 5332   8+hp Nvb 

?5k 
s1234 

  

5k vlgns RSC 

  

Nvb 

?dbltn 
s123 2k (RSC) 

□2♣ Geen 5k S12345 

?#♠♥♦♣$ 
s1234  # vlgns 2341 Nvb 

?2ekl 

s1234 # (4321) 

□2♦ 6322 in ♠/♥ nvb 2♥ 

?M 

s12 ♠/ ♥6k Nvb 

?3k 

s123 3k  (RSC) 

□2♥ 6322 in ♦/♣ nvb 2♠ 

?m 
s12 ♦/♣6k Nvb 

?3k 

s123 3k  (RSC) 

□2♠ 55xx met ♠ nvb 2SA s123 2ekleur (RSC) Nvb ?$ s123 $  

2SA 55xx  

(♥♦/♥♣/♣♦) 

nvb s123 ♥♦/♥♣/♣♦ Nvb 

?$ 

s123 $  

3x 7kx,7+hp naturel Na tsbd en ENKEL indien MF: PD12= pas, dubbel,NVB;NVB+1= s1234 

 

Verdedigen tegen 

1♣ 

TW
ER

B
 1♦:16+,5+kx .P noemt beste 

kleur 

 dbl:16+,bal. P trft naar 

5k.Anders 1♠ ►1ZT 

1♥►2♦ :5+kbod+1 OF 

2x4+k in bod+2 en bod+3 

1m-? 

1m-p-

1y-? 

1SA (2e of 4e pos.) steeds 1 of 2 

4k in ongenoemde M én 5+k 

m met 8-15hp 

1m 

Q
U

IN
C

Y 1x►1SA  10+, 2x4k in 

overgebleven kleuren (1SA= ♣) 

2x=5+k in x,10+ 

Dbl=3+k in ongeboden kleuren 

1M 1SA 

2x 

4kAM,5+km,10+ 

5+k x, 11+ 

Dbl=3+k in ongeboden kleuren 

1SA 

1SA 

DONT 

nat 
Direct na 1SA-opener 

uitkomen 3e,5e        4e tegen SA 

Kantar 

signaleren Onpaar+/paar-   Lavinthal,  

niet bekennen : Revan 

 

De 2+-niveau openingen en vervolg 

O P O 

□2♣ Of 4-4,4-5kM zwak 
<26 zp (a)  OF 
2x5k♣/♦ 26-31zp 
(b)   OF bal 22+(c)  

2♦ NF, echt  

2♥/♠ NF, kiezend Pas(a), 2SA- Niemeyer (c),3♣(b)  

□2SA RF, 14+,? verdeling 3♣/♦ =♥>♠/♠>♥    3♥= gelijk,min    3♠  = gelijk,max  (a)      3SA (b)     4SA (c) 

□2♦ 6k♥♠ zwak (a) of(c) 
 (b)  bal 20-21hp 

□2♥ <14 P/C  (a) ,   2SA Niemeyer(b) 

□2♠ NF, interesse voor ♥ (12+) Pas(♠-a),  3/4 ♥  i/a (♥ -a), 2SA Niemeyer (b) 

□2SA RF, 14+ 
3♣/♦  min,6k ♥/♠ ->P: 3/4♥/♠ (lim/M) (a),  3♠/♥ (!)  max, 6 ♥/♠ 

3SA (b) . nu ctrls en azenvraag 

□2OM OF Muiderberg (a) 

OF 6-4k OM-AM (b) 

(Basie) 

Pas   

3♣ P/C Pas/3♦ (a)   3♥ (b) 

3♦ Limiet, 3k steun in OM 3/4OM   i/a  (a-b) 

3♥/♠ barrage   

2SA RF, ? mineur 3♣/♦ (a)met 4k♣/♦    3♥ (b)   3♠/3SA(a)met 5+k♣/♦  

□2SA <26zp , 2x5+ ♣/♦, 

RF  
3/5m 
3♥ 

Kiest mineur vlgns kracht 

S-rel, start ctrl 
Verdedigen tegen 

3x <11hp, 7+k x  nat  2♦   Dbl tov 2♠zwak. Nat.12+. 

3SA Gambling, dichte 
7+k♣/♦, AH.... 

Pas 
4♣ 

4♦ 

Zicht op 9 snelle slagen 

P/C 

?sn         

2♥/♠  

2♣ (<12 + 

beide M ) 

Nat, 12+  : 4♣♦=5k♣♦+5kAM  . 4ZT=2x5k♣♦( wereldconventie) 

Vanaf 14hp, stops in m's  : 2M=vraag stop M, X=vraag stop beide M 

4♣/♦ 26-31zp, 8+k♥/♠ nat                                                   3x : Wereldconventie.Cuebod in m belooft 2x5kM. 

4am belooft 5kam en 5k♥ of ♠ 

4♥/♠ <26zp, 8+k♥/♠ nat 3SA 4♣ =2x5k♥♠     dub=2x4k♥♠ 

Toots  

Thielemans 

complex 

4-5♥/♠ :=sn-chic 
 4 -5ZT = sn -chic m  

5♣/♦=7222 

 



 


